
2020年２月25（木）・２6日（金）開催OBOG講話会　参加者アンケート

（N＝52）

◇全体の満足度

◇本日の満足度 人数

大変満足 38 73.1%

満足 6 11.5%

普通、その他 7 13.5%

◇参加してよかったこと 人数

業界や仕事の理解が深まった 19

就職活動の参考になった 40

留学生が日本社会で活躍する様子が確認できた 33

長期的なキャリア選択の参考になった 9

OBOGからしか聞けない話があった 14

◇企画（企画進行と開催時間（２時間））について 人数

今回と同じがよい 27.00% 27人 ちょうどいい 44

ブレイクアウトセッションを長くしてほしい18.00% 18人 短い 7

全体で話を聞ける時間を長くしてほしい7.00% 7人 長い 1
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◇このイベントにまた参加したいですか。留学生の友人に紹介したいですか？

積極的に参加（紹介したい） 36

参加（紹介)したい 14

なんともいえない・参加（紹介）しない 2

◇フリーコメント

・OBOG全員のブレイクアウトに入ってもう少し話を聞きたかった

・機械・プラント、IT分野の先輩たちの話を聞いてみたかった。

・研究と就職活動の両立などの話を聞けて良かったです。ありがとうございました。
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